



**Стрюкова Марина Геннадьевна,  
учитель начальных классов высшей квалификационной категории  
Почетный работник общего образования Российской Федерации**

Немало опытных учителей работают в школе, для которых характерны трудолюбие, любознательность, настойчивость, деловитость и, пожалуй, самое главное - влюблённость в свою профессию, чувство ответственности за свою работу.

Один из таких учителей — Стрюкова Марина Геннадьевна. Она любит своё дело, которому отдаёт себя сполна. И эту любовь к предметам она старается передать своим воспитанникам. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама. Много сил и времени уделяет Марина Геннадьевна своему классу. Это настоящий друг, умный, добрый и мудрый педагог.

Особое место в педагогической деятельности педагога занимает организация внеклассной работы с одарёнными детьми. Стрюкова М.Г. - один из организаторов и составителей заданий городского интеллектуального марафона для младших школьников, городской игры «Математическая карусель», «Хочу всё знать», инициатор и организатор проведения Открытого городского математического турнира, которые ежегодно традиционно проводятся среди обучающихся начальных классов школ города в течение многих лет.

Авторская программа и УМК «Школа будущего первоклассника» Стрюковой М.Г. в соавторстве с другими учителями начальных классов прошла экспертизу ВятГГУ (г.Киров). Рабочие тетради данного УМК получили высокую оценку коллег, стали популярны среди учителей начальных классов города и пользуются большим спросом при проведении занятий для будущих первоклассников.

Опыт работы учителя обобщен через публикации. Методические разработки, статьи, мастер-классы, методические консультации, проводимые педагогом имеют высокую оценку со стороны коллег.